

2015年12月30日 星期三 编辑:刘书芝 美编:董思秀 校对:邹晓梅



国家教育部、卫生部发布最新调查数据显示,我国近视人口达4.5亿,成为近视世界第一大国。近视会对孩子的学习和生活造成极大的不便和痛苦,成绩直线下滑。在升学时因为近视问题又会对报考专业产生限制,目前已有30多个专业将近视学生拒之门外,渐成孩子一生的绊脚石。同时近视还会使孩子眼球变形,心理产生严重障碍,更可怕的是近视度数每年还会以75~150度的速度继续加深,很多孩子最终发展成为高度近视。 蒋晓蕾

近视已成孩子人生的“绊脚石”

20岁内青少年无需手术可摘镜

2015年3月,第十五届国际眼科学和视光学学术会议上,角膜塑形组合技术引起了各国眼科专家的广泛关注。这种技术无需手术,即可让20岁以下青少年近视患者在短期内摘掉近视眼镜,恢复正常裸眼视力。据了解,该技术自引进中国以来,已让中国10余万近视学生成功摘掉近视眼镜,这标志着我国已进入非手术近视矫治时代。

交流会期间,美国专家HansBleshoy和DanielBell,对该项技术的科学原理进行了详细阐述,现

场专家和众多眼科医院均对该项技术表示出浓厚的兴趣。大家一致认为:角膜塑形组合是目前青少年近视矫治的理想方法,近视学生在科学的检查和规范的配戴矫治后,完全可以实现数天内摘掉眼镜、恢复正常视力的效果,并可控制近视度数不再增长。

据DanielBell介绍,因为这种组合技术检查较为严格,所有数据都要经过美国专家分析调整才能够达到最佳的矫治效果,目前这种技术仅在国内专业的视光中心进行推广。

矫治近视 美国尖端技术到中国

2002年,全球角膜塑形技术大会在加拿大成功召开。目前,全球已有近60个国家和地区在推广、使用这项技术,已成为非手术视力矫治方法的最大亮点。在中国,该技术经历了10余年的临床试验考察之后,在谢培英、褚仁远等国内知名眼科教授的支持努力下,得到了广泛的应用。2009年8月5日,中央电视台“健康之路”栏目

采访了北医大谢培英教授,对该技术的良好效果作出了权威论证;由眼科教授褚仁远及23位国内知名眼科专家编写的《现代角膜塑形学》,使这项美国的尖端科技在中国形成了一个新的学科;世界各地的专家已经撰写了数百篇的学术论文。

在中国,已有数百万近视学生通过该项技术成功摘掉了眼镜。

角膜塑形组合技术:非手术摘眼镜 专为中国学生设计

中国学生每天的用量是欧美学生的2~3倍,晚间通常有长达数小时的学习用眼状态。这也是部分中国学生单纯使用角膜塑形技术,度数还会增加的主要原因。

2008年,专为中国学生设计的角膜塑形组合技术研发成功。该技术依据流体力学原理,通过在睡眠中使用并借助眼睑的自然压力,对角膜进行整夜的健康矫治,使

角膜中央区平坦,周边区逆几何改变,重塑角膜曲率,从而恢复正常视力。y该技术实现了矫治量大于用量,解决了近视矫治的关键难题。同时配合一种智能语音矫治系统及光源防护体系,通过视清素营养补充方法,实现了“日防、内补、夜治”三位一体的近视矫正体系,使角膜塑形组合技术成为世界上独一无二的近视矫治方法。

高度近视防治五要素

摘掉框架眼镜 学生近视后一旦配戴近视眼镜,就会以每年75~150度的速度增长。因为近视后戴眼镜看远虽然可以看清楚,但戴着一副用来看远的近视镜看书学习,会让睫状肌过度调节,产生新的视疲劳,而使近视度数增长。所以,要想防止成为高度近视,首先就要告别普通近视眼镜。

恢复角膜形态 学生近视后角膜曲率逐渐变大,眼轴变长,影像无法成像于视网膜上,控制近视发展的首要因素是将角膜恢复成正常的健康曲率,扼制角膜曲率不断变大。

减轻用眼负担 近视是由于长时间近距离用眼产生的视疲劳导致的,要想防止

成为高度近视,除选择正确的矫治方法外,还要注意眼睛的休息,比如看书学习一小时就要进行望远训练,让睫状肌得到有效的放松。另外就是尽量减少使用手机、平板电脑看视频或玩游戏。

定期规范查视力 学生正处于发育期,眼球生理结构及调节功能随着大量的学习用眼会发生改变,所以近视学生一定要定期到专业视光机构进行眼检。

养成良好用眼习惯 近视的产生除遗传因素外,多数是不健康的生活、用眼习惯造成的,如饮食不均衡、侧卧看书、灯光亮度不够等,所以良好的日常用眼习惯是控制近视向高度发展的基础条件。

麦迪格国际近视矫正中心·全体员工

祝广大读者2016年平安幸福健康

我们有一个梦想,让所有的孩子都不再近视

麦迪格近视矫正中心

专业的青少年近视矫正专家就在您身边

【健康视力来源于】

- 先进的技术
- 精密的仪器
- 丰富的经验
- 专业的人员
- 完善的服务

【在麦迪格,您可享受以下VIP服务】

独创的“日防、内补、夜治”的三位一体近视矫正方法
 角膜细胞分析仪、眼轴测量仪等10余种仪器眼部检查
 丰富的经验、众多成功近视矫正案例
 美国专家远程会诊,角膜监测仪互联网实时监护安全无忧
 全天候24小时上门服务、视光连锁机构全国联保



扫描二维码 查看十余万成功矫治案例

矫正近视就到麦迪格

7-22岁、1000度近视以内的学生可体验摘眼镜,并可免费领取168元“智能近视防护仪”

咨询电话:400-658-6616

郑州市花园路与农业路交叉口招银大厦13层1306室(大商新玛特北邻)